

С 16 по 18 апреля 2021 г. в Боровичах в ФОК «Олимп» после карантинного перерыва 2020 года прошёл 9-й ежегодный весенний учебно-аттестационный семинар Федерации айкидо России под руководством президента Федерации Айкидо России Николая Николаевича Егорова (6-й дан Айкидо Айкикай) и вице-президента Федерации Айкидо России Натальи Вячеславовны Рудневой (6-й дан Айкидо Айкикай). Организатор семинара – Дмитрий Александрович Михайлов (2-й дан Айкидо Айкикай).

В семинаре принял участие 61 спортсмен из Боровичей и Боровичского района, из них 32 человека проходили аттестацию на очередные пояса. Огничев Владислав прошёл аттестацию на 2-й кю, Антонов Артём и Архипов Евгений – на 4-й кю.

Огничев Владислав	2
Антонов Артём	4
Архипов Евгений	4
Деревягин Лев	5
Соколов Илья	6
Дмитрук Назар	7
Ефимов Александр	7
Михайлов Андрей	7
Михайлов Михаил	7
Петров Матвей	7
Поляков Денис	7
Рыбин Михаил	7
Смирнов Артём	7
Удалова Екатерина	7

Чечельницкий Семён	7
Яковлева Ангелина	7
Лебедев Андрей	8
Миловидов Арсений	8
Назаров Дмитрий	8
Соловьёв Иван	8
Сыртин Егор	8
Анисимов Даниил	9
Ежов Арсений	9
Мильхинер Александр	9
Пивоваров Матвей	9
Полякова Полина	9
Семёнов Леонид	9
Смирнов Даниил	9
Степанов Даниил	9
Тараканов Ростислав	9
Чистяков Иван	10

Поздравляем всех, успешно сдавших экзамен!

Кроме того, в рамках семинара прошёл первый в Боровичах клубный турнир по универсальному айкидо среди учеников с 7-м и 6-м кю, ребята смогли открыть для себя айкидо с новой стороны. Перове место занял Соколов Илья, 2-е – Яковлева Ангелина, 3-е – Петрова Дарья.

АНО «Федерация айкидо Новгородской области», ученики нашего клуба и их родители благодарят руководство **АО «Боровичский комбинат огнеупоров»** за возможность

Семинар Федерации айкидо России в Боровичах в 2021 году

Автор: dimitri

18.04.2021 22:13 -

воспользоваться залами

ФОК «Олимп».